
RASPORED SV. MISA I MISNE NAKANE 
15.03.- 22.03.2026. 

 
 

Nedjelja 

15.03. 

ČETVRTA 

KORIZMENA 

NEDJELJA 

Dominica Laetare 

8,00 

† Ana Glavota     

P.n. 1) † Luca Ivić  

2) † Dobromila i Emanuel Svoboda 

9,30 
ČEŠLJAKOVCI 

† ob. Pavlović i Marjanović 

11,00 

 

Pro populo 

Ponedjeljak 

16.03. 

Svagdan 

 

17,30 

18,00 

Krunica 

† Stjepan Perić 

P.n. 1) † ob. Rajić i Sas 2) † Josip Janković 

Utorak 

17.03. 

Svagdan 

Sv. Patrik, biskup 

17,30 

18,00 

 

Krunica 

† fra Patrik Meatanei 

P.n. † Stjepan i Manda Daudović 

 Srijeda 

18.03. 

Svagdan 

Deveta srijeda  

sv. Josipu 

17,30 

18,00 

Krunica i pobožnost sv. Josipu 

† Marija i Antun Šag 

P.n. Na čast sv. Josipu 

Četvrtak 

19.03. 

Svetkovina 

Sv. Josip, zaručnik 

BDM 

11,00 

 

GOLO BRDO:  †  Josip Lisić 

 

17,30 

18,00 

 

 

 

Krunica 

† Josipa Bošković 

P.n. 1) † Josip Pisarović 2) † Franjo i Josip i ob. 

Šimić 3) † Jozo i Ivka Vuk i Mara Bobonja 4) † 

Josip i Josefina Kofner 5) Na čast Maloj Tereziji 

Petak 

20.03. 
Svagdan 

17,00 

17,30 

18,00 

 

Krunica  

Pobožnost križnog puta 

† Ivan i Danica Tašić   P.n. Na čast sv. Padre Pio 

 

Subota 

21.03. 
Svagdan 

7,00 

7,30 

 

Krunica 

† Slavica i Vlado Vernot 
HODOČAŠĆE U KARLOVAC, KRAŠIĆ I DRAGANIĆ 

Nedjelja 

22.03. 

PETA 

KORIZMENA 

NEDJELJA 

Gluha 

 

8,00 
† Jarmila Mautner     

P.n. † Ivo Manović 

9,30 
DOLJANOVCI 

† Dragica i Stjepan Miletić 

11,00 
Pro populo 
KRŠTENJE: Zita Zlatković (Zelena 11, Kaptol) 

 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

Župa sv. Petra i Pavla Apostola, 34334 Kaptol, 
Trg dr. Franje Tuđmana 1.  
Ivica Žuljević, župnik 098/363-300                                

        Br. 11/2026. - 15. ožujka 2026. 

ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA 
 

Ode, umije se, pa se vrati gledajući. 
1Sam 16,1b.6-7.10-13a; Ps 23,1-6; Ef 5,8-14; Iv 9,1-41 

 

Čitanje svetoga evanđelja po Ivanu 
Isus prolazeći ugleda čovjeka slijepa od rođenja. Zapitaše ga njegovi učenici: 
»Učitelju, tko li sagriješi, on ili njegovi roditelji te se slijep rodio?« Odgovori Isus: 
»Niti sagriješi on niti njegovi roditelji, nego je to zato da se na njemu očituju djela 
Božja. Dok je dan, treba da radimo djela onoga koji me posla. Dolazi noć, kad nitko 
ne može raditi. Dok sam na svijetu, svjetlost sam svijeta.« To rekavši, pljune na 
zemlju i od pljuvačke načini kal pa mu kalom premaza oči. I reče mu: »Idi, operi se 
u kupalištu Siloamu!« – što znači »Poslanik.« Onaj ode, umije se pa se vrati gledajući. 
Susjedi i oni koji su ga prije viđali kao prosjaka govorili su: »Nije li to onaj koji je 
sjedio i prosio?« Jedni su govorili: »On je.« Drugi opet: »Nije, nego mu je sličan.« 
On je sam tvrdio: »Da, ja sam!« Nato ga upitaše: »Kako su ti se otvorile oči?« On 
odgovori: »Čovjek koji se zove Isus načini kal, premaza mi oči i reče mi: ‘Idi u Siloam 
i operi se.’ Odoh dakle, oprah se i progledah.« Rekoše mu: »Gdje je on?« Odgovori: 
»Ne znam.« Tada odvedoše toga bivšeg slijepca farizejima. A toga dana kad Isus 
načini kal i otvori njegove oči, bijaše subota. Farizeji ga počeše iznova ispitivati kako 
je progledao. On im reče: »Stavio mi kal na oči i ja se oprah – i evo vidim.« Nato 
neki između farizeja rekoše: »Nije taj čovjek od Boga: ne pazi na subotu.» Drugi su 
pak govorili: »A kako bi jedan grešnik mogao činiti takva znamenja?« I nastade među 
njima podvojenost. Zatim ponovno upitaju slijepca: »A što ti kažeš o njemu? 
Otvorio ti je oči!« On odgovori: »Prorok je!« Židovi ipak ne vjerovahu da on bijaše 
slijep i da je progledao dok ne dozvaše roditelje toga koji je progledao i upitaše ih: 
»Je li ovo vaš sin za kojega tvrdite da se slijep rodio? Kako sada vidi?« Njegovi 



roditelji odvrate: »Znamo da je ovo naš sin i da se slijep rodio. A kako sada vidi, to 
mi ne znamo; i tko mu je otvorio oči, ne znamo. Njega pitajte! Punoljetan je: neka 
sam o sebi govori!« Rekoše tako njegovi roditelji jer su se bojali Židova. Židovi se 
doista već bijahu dogovorili da se iz sinagoge ima izopćiti svaki koji njega prizna 
Kristom. Zbog toga rekoše njegovi roditelji: »Punoljetan je, njega pitajte!« Pozvaše 
stoga po drugi put čovjeka koji bijaše slijep i rekoše mu: »Podaj slavu Bogu! Mi 
znamo da je taj čovjek grešnik!« Nato im on odgovori: »Je li grešnik, ja ne znam. 
Jedno znam: slijep sam bio, a sada vidim.« Rekoše mu opet: »Što ti učini? Kako ti 
otvori oči?« Odgovori im: »Već vam rekoh i ne poslušaste me. Što opet hoćete čuti? 
Da ne kanite i vi postati njegovim učenicima?« Nato ga oni izgrdiše i rekoše: »Ti si 
njegov učenik, a mi smo učenici Mojsijevi. Mi znamo da je Mojsiju govorio Bog, a 
za ovoga ne znamo ni odakle je.« Odgovori im čovjek: »Pa to i jest čudnovato da vi 
ne znate odakle je, a meni je otvorio oči. Znamo da Bog grešnike ne uslišava; nego 
je li tko bogobojazan i vrši li njegovu volju, toga uslišava. Odvijeka se nije čulo da 
bi tko otvorio oči slijepcu od rođenja. Kad ovaj ne bi bio od Boga, ne bi mogao 
činiti ništa«. Odgovore mu: »Sav si se u grijesima rodio, i ti nas da učiš?« i izbaciše 
ga. Dočuo Isus da su onoga izbacili pa ga nađe i reče mu: »Ti vjeruješ u Sina 
Čovječjega?« On odgovori: »A tko je taj, Gospodine, da vjerujem u njega?« Reče mu 
Isus: »Vidio si ga! To je onaj koji govori s tobom!« A on reče: »Vjerujem, 
Gospodine!« I baci se ničice preda nj. Tada Isus reče: »Radi suda dođoh na ovaj 
svijet: da progledaju koji ne vide, a koji vide, da oslijepe!« Čuli to neki od farizeja 
koji su bili s njime pa ga upitaju: »Zar smo i mi slijepi?« Isus im odgovori: »Da ste 
slijepi, ne biste imali grijeha. No vi govorite: ‘Vidimo’ pa grijeh vaš ostaje.“ 

Riječ Gospodnja! 
__________________________________________________ 

 

VELIKA DEVETNICA SV. JOSIPU - DEVETA SRIJEDA 
SVETKOVINA SV. JOSIPA 

18. i 19. ožujka 2026. 
17,30 Krunica i pobožnosti sv. Josipu - 18,00 sveta misa 

Josip učini kako mu naredi anđeo Gospodnji. 
 

PROSLAVA SV. JOSIPA U GOLOM BRDU 
Trodnevna priprava 16.-18. ožujka 2026. 

Trodnevna duhovna priprava u kapeli sv. Josipa u Golom Brdu za svetkovinu sv. 
Josipa, zaštitnika kapele i mjesta. Svaki dan od 16. do 18. ožujka moloi se krunica 
u 18,30 sati a potom sveta misa u 19,00 sati. Pozivam djecu, mlade, obitelji na 
pobožnost krunice i svetu misu kako bi se duhovno pripravili za svetkovinu sv. 
Josipa. Sveti Josipe, moli za nas!  

 

 

KORIZMENI KRIŽNI PUT PETKOM 
Svakog petka u 17,00 sati molitva svete krunice u župnoj crkvi, a 17,30 sati 
pobožnost križnog puta. Milostinju koju petkom prikupimo znak je naše djelatne 
ljubavi i namijenjena je onima koji se nalaze u životnim teškoćama. MOLIMO 
djecu, prvopričesnike i krizmanike da sudjeluju na molitvi križnog puta.  
 

HODOČAŠĆE U POLJSKU 14.-19. rujna 2026. Cijena iznos 550,00 eura. Prijavite 
se u župnom uredu.  
 

HODOČAŠĆE U KARLOVAC, KRAŠIĆ I DRAGANIĆ – 21. ožujka 2026. 
Polazak ispred župne crkve u 6,00 sati. Na misi u Nacionalnom svetištu sv. Josipa 
sudjelujemo u 11,00 sati. Popodne pohod Krašiću a u 18,00 koncert u župnoj crkvi 
u Draganiću. Povratak u Kaptol oko pola noći. Još se možete prijaviti u župnom 
uredu ili sakristiji! 
 

AKCIJA KOLAČI, MLINCI, REZANCI – Traje cijelu korizmu. Zahvaljujemo 
svima koji su se do sada uključili.  
 

RADNA AKCIJA – Zahvaljujem svima koji su se u subotu, 14. ožujka odazvali i 
sanirali dio zida oko župne crkve. Učinjeno je puno posla te je potrebno nastaviti 
sanaciji kako bi se spasio zid. Stoga će se iza Uskrsa ponovno organizirati radna 
akcija.  
 

VJERONAUK – Prvopričesnici u četvrtak, 19. ožujka – Magdalena Svoboda 
Krizmanici – petak, 20. ožujka u 17,00 sati i potom križni put.  
Učenici 6. i 7. razreda svi na križni put u 17,30 sati u župnoj crkvi.  
 

KORIZMENI HOD „ZA KRIŽEM KRISTOVIM“ 
U nedjelju, 22. ožujka hodočasti se u Doljanovce. Polazak ispred župne crkve u 
8,30 sati a sveta misa u 9,30 sati u kapeli. Pridružite se! 
 

ISPOVJED BOLESNIKA I STARIJIH - Ponedjeljak, 16. ožujka – od 9,00 sati 
Češljakovci 
 

VELIKA USKRSNA ISPOVIJED u našoj župi biti će 24. ožujka 2026. u župnoj 
crkvi u 11,00 i 17,00 sati.  
 

Tjedan solidarnosti sa Crkvom i ljudima u Bosni i Hercegovini – u nedjelju, 
8. ožujka prikupljeno je 1.357,00 eura. Zahvaljujemo svim darovateljima! 

_______________________________________________________________ 
Župa sv. Petra i Pavla Apostola, OIB 82320662440.  

IBAN HR5123600001102671105, e-mail: zupa.kaptol@gmail.com 

Dežurni ministranti na misama u tjednu: 15.3.– 21.3.2026. 

Jakov Makarević i Šimun Vidić 


